



Возбуждено уголовное дело.

Асбестовским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух лиц.

Асбестовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по п. 2а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

31 июля 2009 года утром в вагончике, расположенном в 25 метрах от 63 км трассы г.Екатеринбург – г.Тюмень Белоярского района Свердловской области на территории мусорной свалки обнаружены труп неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти в виде проникающего колото-резаного ранения живота и труп М., 1958 года рождения, с двумя проникающими колото-резаными ранениями грудной клетки.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством и.о.заместителя руководителя отдела Виноградова М.С., следователей отдела, прокурора-криминалиста Следственного управления Пановой И.А., специалиста отдела криминалистики Дейнега А.В., старшего следователя по особо важным делам Обоскалова В.И., с участием сотрудников милиции и судебно-медицинского эксперта.

С места происшествия изъяты вещественные доказательства, назначены необходимые судебные экспертизы.

В настоящее время по делу проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, совершивших преступление и личности второго потерпевшего. Ведется следствие.

03 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771199>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
